

# 抓项目 促发展 惠民生

## 洛宁县加快项目建设进度助力经济高质量发展

三环华兰木业一期年产30万立方米刨花板生产线建成投产,生态洛河治理二期工程向市民开放,电子新材料产业基地项目开工建设……今年以来,洛宁县倾全县之力抓项目、促发展、惠民生,迅速掀起项目建设热潮,全国抽水蓄能电站项目现场观摩及经验交流会在洛宁召开。

10月15日,在位于河口乡境内的洛宁抽水蓄能电站项目施工现场,洞室及道路工程全面开工建设,泄洪排沙洞洞完成进尺122米,已完成物业楼基础回填,中控楼基础爆破、食堂和业主宿舍桩基施工、监理设代宿舍楼基础开挖、棚库钢结构梁安装等,各种大型机械忙个不停,修桥、修路、挖地基,一派热火朝天的景象。据介绍,总装机140万千瓦、总投资88.8亿元的洛宁抽水蓄能电站,是洛宁依托良好的水资源、地质和区位优势,谋划推进的最大工业项目和能源项目,洛宁县委、县政府成立了书记、县长挂帅的高规格项目领导小组,专门设立洛宁抽水蓄能项目前期工作指挥部和洛宁抽水蓄能电站管理处,抽调人员,专职负责项目前期工作,密切跟进项目进展。

洛宁抽水蓄能电站项目顺利推进,是洛宁县全力抓项目、促发展的一个缩影。今年以来,洛宁县紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,将年度各项重点工作任务项目



伶伦洛河大桥项目(效果图)

化、节点化、台账化,谋划实施了“93231”合理有效投资行动计划,即全年围绕9大体系、32个重大专项、谋划201个建设项目,总投资378亿元,年度计划完成投资104亿元,并围绕行动计划,不断强化重点项目协调服务,探索建立了一整套重点项目推进“闭环”机制,有力加快了重点项目建设进度。

完善机制谋项目。建立项目分级负责、问题反馈协调、问题督办、督查通报、问责等5项重点项目推进机制和“项目责任单位、指挥部、委员会、政府常务会议、重点项目调度会”5级问题协调解决机制,逐级

协调解决重点项目推进中遇到的问题,并成立54个重点项目指挥部,全部由县级领导担任指挥长,全力负责重点项目推进。

强化服务推项目。县级领导以上率下,带头深入重点项目一线解难题、督进度。为了加快城建重点项目建设进度,县城建提升委员会坚持每天碰头会制度;为了服务洛宁抽水蓄能电站建设,该县专门成立抽水蓄能电站管理处,为项目手续办理、征地拆迁、施工环境保障等全程提供“保姆式”服务;加快重点招商项目三环华兰木业建设进度,专门抽调一名干部担任项目首席服务官,全力协调服务项目建设;

成立洛宁县优化营商环境领导小组,针对投资项目前期手续办理周期长、要件烦琐的难点、堵点,制定出台《洛宁县投资项目并联(容缺)审批实施细则》,全面推行投资项目前期手续并联办理、容缺办理,力促项目早日开工。

专项督导抓项目。为确保项目建设任务落到实处,由该县督查局、县发改委成立专项督查组,每月对照任务台账对重点项目开展实地督查,每月印发督查通报。对进度滞后项目及未按时下发工作提示函和督查通知单,连续滞后项目提交政府常务会议研究推动,持续跟踪督查确保任务落实。

营造氛围促项目。坚持每季度举行重点项目集中开工活动,今年以来已先后举行3次重点项目集中开工活动,促成18个重点项目如期开工。县主要领导不定期深入项目工地实地督查、现场办公,在全县上下营造人人重视项目建设、人人服务项目建设的浓厚氛围。

通过一系列有态度、有温度、有力度、有速度的有效措施,洛宁项目建设取得不俗的业绩:截至8月底,该县年度承担的26个省、市重点项目已实施25个,年度7个竣工项目已全部竣工,省、市重点项目进展情况综合排序位居全市第三、四个生态县第一,助力洛宁经济高质量发展。

赵笑菊 张红波 文/图



洛河生态治理工程

# 严纪律 出重拳

## 洛宁县严查利用县级领导干部名义办事行为

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动全面从严治党向纵深发展,近日,洛宁县印发《关于严肃纪律和坚决抵制利用、借用、冒用县级领导干部名义办事的规定》(以下简称《规定》),向利用、借用、冒用县级领导干部名义办事等行为的亮剑,对狐假虎威、谋取私利现象出重拳。

《规定》明确指出,任何人不得利用、借用、冒用领导干部名义办事。县委班子成员要带头坚决抵制利用、借用、冒用领导干部名义办事行为,严禁领导干部亲属、身边工作人员及其他人员利用、借用、冒用其名义,干预和插手市场经济活动、司法活动、执纪执法活动及公共财政资金分配、项目立项评审、招投标等活动。

任何单位特别是企事业单位不得违规任(聘)用领导干部亲属担任特定职务,利用其身份跑关系、做业务;不得利用领导干部亲属名义办事;领导干部不得纵容或者默许他人利用、借用、冒用自己名义办事,本人配偶、子女及其特定关系人,不得违反规定在该领导干部管辖业务范围内从事可能影响其公正执行公务的经营活动,或者在相关企业、社会团体违规任职、兼职取酬;各乡(镇)、县直各单位应当坚决抵制利用、借用、冒用领导干部名义办事行为。工作过程中发现有自称领导干部亲属和身边工作人员打招呼、索要财物、承包工程项目、推销产品及其他请托办事等情况的,要一律不信、不见、不理、不办。

同时,《规定》明确要求建立利用、借用、冒用领导干部名义办事报告和备案制度。凡发现此类行为,要将有关情况登记备案,并及时向相关领导、县纪委监委、县委组织部报告,遇到冒用领导干部名义办事情况,直接向县公安机关报告。任何单位和个人对利用、借用、冒用领导干部名义办事不加拒绝、造成严重影响的,由纪检监察机关责令纠正,并追究当事人责任。对违规办理此类有关事项,主动创造条件、提供机会的党员干部,从严肃处理。对利用、借用、冒用领导干部名义办事的,经查属实后,视情形进行处理。领导干部恣意或默许亲属、身边工作人员利用、借用个人名义办私事、谋私利的,由纪检监察机关按有关党纪政纪进行处理。

此外,《规定》明确可以对利用、借用、冒用领导干部名义办事现象进行举报但不能诬告。对诬告他人利用、借用、冒用领导干部名义办事的,依法依规严肃追究责任,对被诬告者和所涉领导干部,在一定范围予以澄清正名。

(杨慧怡 燕柳婷)

# 聚沙成塔 积水成河

## 体彩公益金累计筹集量突破5000亿元大关

继2018年递交了一份亮眼的年度成绩单后,今年10月9日,中国体育彩票的财务账本上再添重重一笔——历年公益金累计筹集量突破5000亿元大关,刷新了体彩公益金千亿级增长的“最快速度”。

### 公益金累计筹集量再攀高峰

自1994年全国统一发行以来,每年,中国体育彩票的公益金筹集量都在持续攀升:1994年至1995年,体彩在诞生之初便筹集公益金2.25亿元,占当时总销量的22.5%;1999年,体彩用时5年,年度公益金筹集量跃升至12.11亿元,迈上了十亿级新台阶;2005年,体彩当年公益金筹集量突破百亿级关卡,达到103.62亿元,从此,体彩公益金的

年筹集量正式迈入了“百亿时代”。

今年,体彩进入了统一发行以来的第25个年头。在公益金年筹集量不断攀升的同时,累计筹集量也水涨船高,千亿级增长的用时不断缩短——2010年,体彩累计筹集公益金1132.93亿元,首次迈过千亿门槛;2013年,公益金累计筹集量再创新纪录,达到2030.4亿元;2016年,历经3年的稳扎稳打,体彩公益金累计筹集量再次实现千亿级增长,达到3341.57亿元;2018年,随着俄罗斯世界杯硝烟四起,体彩一度冲破圈层,引发全民关注,公益金筹集量也不负众望,跑步踏上4000亿元量级的快车,此时,距上一次千亿级的增长仅过去2年;2019年10月9日,体彩用时1年多,公益金累计筹集量再攀高峰,成功突破5000亿元关口。

### 25年坚守 彰显体彩力量

这一连串数字的背后,是体彩25年来对责任道路的不悔坚守,是体彩人25年来对公益初心的不懈追求。这是体彩助力体育和社会公益事业的阶段性成果,喜人数字的背后,将是越来越多的竞技人才训练有道,越来越多的贫困地区致富有望,越来越多的乡亲百姓健身有门,越来越多的寒门学子求学有路。这不仅展现了强势生长的“体彩力量”,也彰显了令人瞩目的“体彩速度”。

“5000亿元”不仅仅是一个标杆数字,它的背后,是全新的公益样本,是持久的公益动能,是另一种参与公益的方式。

它简单易行,因此人人可为。走进街边任意一家体彩实体店,购买1张2元的体

育彩票,就有一定比例的资金汇入体彩公益金的池子,用于发展社会公益事业和体育事业。每一位购彩者,在体验游戏乐趣的同时,也助力了公益、奉献了爱心。它降低了公益的门槛,让人人公益成为可能;它的模式更灵活、“体量”更轻盈,让随手公益变为现实。

### 爱心汇成公益长河奔腾不息

它看似微小,实则力量磅礴。1张2元的体彩大乐透,可贡献公益金0.72元;1张2元的竞彩,可贡献公益金0.40元;1张2元的即开型彩票“顶呱刮”,可贡献公益金0.40元。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,将成为能量浩荡的公益场,足以让爱心持续发酵、让温暖生生不

息。当每注“善举”汇成长河,我们看到,截至2018年年底,累计有3010.14亿元彩票公益金用于补充全国社会保障基金,占中央财政净拨入额的32.89%;我们看到,2008年至2018年,超过110亿元彩票公益金用于扶贫事业,畅通了农民的出行路,盘活了乡亲的生意经;我们看到,从2013年至2018年,累计有60亿元彩票公益金用于养老公共服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年;我们看到,从2011年至2018年,国家体育总局共投入超过156亿元本级彩票公益金,支持群众体育工作,让健身路径遍布城乡,让运动场馆落户村庄……

汇集小善成大爱,积聚微光成星河。25年来,正是购彩者一点一滴的投入,让体彩公益金的数字一直温暖而强劲地跳动着,源源不断地迸发着力量,衍生出这个世界上最好最温柔也最强大的爱与善良。(聂明镜)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

图说  
我们的  
价值观

## 跟着共产党 圆我中国梦

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局